

Stubenring 1, 1010 Wien

DVR: 0017001

AUSKUNFT Dr.in Susanne Mayer

Tel: (01) 711 00 DW 6188 Fax: +43 (1) 7158254 Susanne.Mayer@bmask.gv.at

E-Mail Antworten sind bitte unter Anführung

der Geschäftszahl an die E-Mail Adresse

post@bmask.gv.at zu richten.

Wien, 04.04.2012

An das Amt der Steiermärkischen Landesregierung Fachabteilung 11A Hofgasse 12 8010 Graz

GZ: BMASK-40151/0031-IV/9/2012

Betreff: Entwurf einer Verordnung der Steiermärkischen Landesregierung, mit der die Verordnung betreffend die paritätische Kommission und die Schlichtungsstelle nach dem StBHG geändert wird; Stellungnahme des Bundes

Sehr geehrte Damen und Herren!

Das Amt der Steiermärkischen Landesregierung hat mit Note vom 22. März 2012, GZ: FA 11A-74-3/2003-342, den im Betreff genannten Verordnungsentwurf dem Bundeskanzleramt übermittelt, welches das Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz mit diesem Entwurf beteilte und dieses ersuchte, die zusammenfassende Stellungnahme des Bundes dem Amt der Steiermärkischen Landesregierung zu übermitteln.

Das Bundesministerium für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz teilt namens des Bundes zum vorliegenden Entwurf einer Verordnung der Steiermärkischen Landesregierung mit, dass ihm der Entwurf zu keinen Bemerkungen Anlass gibt.

Mit freundlichen Grüßen Für den Bundesminister:

Dr.in Susanne Mayer

Elektronisch gefertigt.

| Signaturwert | UydcPSDjjq6V8TzGmtFfJarebpUkLzRwOivvCOB2GeVkVn0Ak6Nm9QS3W/3f3seg/SC 5TmtwKCwKxyfjiVpcKZbVqrl87xi/x1MCvcO4wIUWNleDkKRVzFzRCAJgwKYrXlTurY atkXJH4D2xYiFKH+mvN/pwSPuH5XBOdIrsUWs= | |
|--|---|--|
| BUNDESMINISTERIUM FÜR ARBEIT, SOZIALES UND KONSUMENTENSCHUTZ AMTSSIGNATUR | Unterzeichner | serialNumber=373486091417,CN=BMASK,O=BM fuer Arbeit Soziales und Konsumentenschutz,C=AT |
| | Datum/Zeit-UTC | 2012-04-04T14:27:56+02:00 |
| | Aussteller-Zertifikat | CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT |
| | Serien-Nr. | 532586 |
| | Methode | urn:pdfsigfilter:bka.gv.at:binaer:v1.1.0 |
| | Parameter | etsi-bka-moa-1.0 |
| Hinweis | Dieses Dokument wurde amtssigniert. | |
| Prüfinformation | Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter: http://www.signaturpruefung.gv.at Informationen zur Prüfung des Ausdrucks finden Sie unter: http://www.bmask.gv.at/cms/site/liste.html?channel=CH1052 | |